

Отчет депутата Совета депутатов
Каликиной Елены Борисовны
за 2019-2020 г

Уважаемые жители!

Я, Каликина Елена Борисовна, являюсь депутатом Совета депутатов 2-го избирательного округа муниципального округа Головинский. Осуществляю свои полномочия и информирую о своей работе за 2019-2020 гг. в соответствии с пунктом 3 части 4.1 статьи 13 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального округа Головинский.

Полномочия депутатов определены Уставом муниципального округа. Форма работы депутата: участие в заседаниях Совета депутатов, работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах, прием жителей и выполнение отдельных полномочий по закону города Москвы №39.

В 2019 –2020 гг:

- участвовала в работе в 8 из 10 состоявшихся заседаний Совета депутатов МО Головинский по вопросу формирования бюджета муниципального образования; осуществления переданных полномочий депутатам Совета депутатов в сфере благоустройства в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района.

Перед каждым заседанием Совета депутатов проводится заседание профильных комиссий. Я являюсь членом двух постоянно действующих комиссий Совета депутатов.

Как член двух комиссий приняла участие в их работе;

- комиссии по социально-экономическому развитию и благоустройству - во всех проведенных;
- бюджетно-финансовой комиссии - во всех проведенных;

Совместно с депутатами инициировала направление депутатского запроса в Фонд капитального ремонта по многоквартирным домам, в которых работы по капитальному ремонту проводятся с нарушением сроков, а также по работам, не принятым комиссией в установленном порядке в связи с некачественным их исполнением.

Решениями Совета Депутатов за мной, как и за каждым депутатом закреплены конкретные многоквартирные дома, где я осуществляла контроль за ходом и качеством выполнения работ по капитальному ремонту в жилых домах, который производится в тесном контакте с жителями, собственником квартиры, уполномоченным общим собранием собственников дома, подписывать акты открытия и приемки выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества.

В случае возникновения спорных ситуаций в работе комиссии по приемке соответствующего вида работ по капитальному ремонту, урегулирование происходит только с учетом мнения жителей с указанием в акте приемки всех недоделок и сроков их устранения.

В настоящий момент за мной закреплены многоквартирные дома по следующим адресам, по которым производилось подписание актов приемки выполненных работ по капитальному ремонту: Ленинградское шоссе, д.78 (2 вида работ) , ул. Пулковская, д.3, к.1,(3 вида работ) ул. Пулковская, д.1/60, (2 вида работ).

По обращению жителей приняла участие в согласовании площадки для установки бункеров по вывозу ТБО по адресу г. Москва, Кронштадтский бульвар, д.6

Осуществляла прием жителей согласно графику по месту моей основной работы по адресу: ул. Пулковская, д. 4, кор.3. – в основном по телефону в связи с ситуацией с пандемией по коронавирусу.

В своей работе я стараюсь использовать максимум возможностей для оказания социальной, психологической, юридической и других видов помощи всем обратившимся ко мне гражданам.

В основном, это вопросы по капитальному ремонту предстоящему и начатому, а также вопросы, связанные с определением границ придомовых территорий в рамках начавшейся программы реновации и возникающими в связи с этим проблемами для жителей домов, не вошедших в данную программу, но желающими защитить свои законные права и интересы на здоровую среду обитания.

В частности, вопрос по межеванию квартала Головинского района затронул интересы жителей по Конаковскому проезду и Пулковской улицы. Жители обращались по вопросу голосования на сайте «Активный гражданин» по ситуации с межеванием территорий района. Данное голосование проводилось по аналогии с публичными слушаниями.

В 2020 году продолжаю работу депутата Совета депутатов муниципального округа Головинский. График приема жителей на личный прием размещается на сайте МО Головинский.

Депутат Совета депутатов
муниципального округа Головинский

Е.Б. Каликина